

# сталинский путь

Орган  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

№ 3 (1923) 4 января 1946 года, пятница Цена 20 коп.

Предстоящие выборы должны стать ярчайшим триумфом советской демократии и невиданной по своей силе и выразительности демонстрацией советского патриотизма.

3

## Наш первый кандидат в депутаты советского парламента — творец самой демократической в мире Конституции, организатор побед Советского Союза, отец и друг Иосиф Виссарионович СТАЛИН

Москва, Кремль.

### Великому вождю народов товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, рабочие и служащие паровозного депо Тайга, собравшись на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, первые свои слова любви, привета и безграничной преданности шлем Вам, наш дорогой отец и учитель, товарищ Сталин!

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Затая дыхание, мы с радостью услышали вчера по радио весть о выдвижении Вас трудящимся Тайгинского избирательного округа города Москвы кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Мы от всего сердца единодушно, присоединяясь к решению трудящихся Тайгинского избирательного округа города Москвы о выдвижении Вас первым кандидатом в депутаты нашего социалистического парламента.

Родной наш отец и учитель! Под Вашим мудрым руководством, под знанием Сталинской Конституции в дни Великой Отечественной войны советский народ с оружием в руках отстоял свою Родину-матерь от немецких и японских империалистов, защитил честь, свободу и независимость нашей великой Отчизны.

Под Вашим, товарищ Сталиным, водительством мы уверенно идем к сияющим вершинам побед коммунизма в нашей стране.

Вы любовно воспитали миллионы славных патриотов нашей Родины, достойных сыновей и дочерей своего великого народа, и советский народ с любовью и гордостью награждает Тайгинских питомцев единодушным выдвижением в состав кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Мы единодушно поддерживаем выдвижение кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти нашего государства Ваших ближайших сорат-

ников, товарищей: Молотова, Калинина, Кагановича, Жданова, Хрущева, Маленкова, Микояна, Всесенского.

С величайшей радостью и чувством гордости мы сегодня выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета своего земляка, старшего рабочего, первого сына большевистской партии, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова.

Мы горячо и единодушно поддерживаем выдвинутых кандидатами в депутаты достойного сына великого русского народа Ивана Александровича Бенедиктова и руководителя большевиков Кузбасса Семена Борисовича Зодионченко.

Заверяем Вас, наш дорогой товарищ Сталин, что 10 февраля, в день всенародного торжества — выборов в Верховный Совет СССР, — мы все как один явимся к избирательным урнам и единодушно отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Ознаменуем выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными подарками матери-Родине.

В день выборов мы вместе со всем советским народом еще раз продемонстрируем свою любовь и безграничную преданность своей любимой Родине, большевистской партии и величайшему своему вождю — товарищу Сталину.

Да здравствует и крепнет наша великая Родина!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует Тайгинская Конституция!

Да здравствует союз коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах Верховного органа советского государства!

Да здравствует первый кандидат в депутаты Верховного Совета СССР — наш великий товарищ Сталин!

Принято на собрании трудящихся паровозного депо.



### На предвыборном собрании коллектива паровозного депо

Паровозники выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. И. Г. Сафонова и горячо поддержали кандидатуру тов. И. А. Бенедиктова, выдвинутую по Иркутскому избирательному округу.

Больше тысячи рабочих, командиров и служащих Тайгинского паровозного депо собрались в промывочный цех на собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Собрание открыло секретарь партбюро паровозного депо т. Лукин. Он сказал:

— Наша страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР. Трудящиеся городов и сел выдвигают своих кандидатов в верховный орган власти. С величайшей радостью и гордостью мы услышали вчера по радио, что трудящиеся Тайгинского избирательного округа города Москвы единодушно выдвинули кандидатом в Верховный Совет СССР творца самой демократической в мире Конституции, организатора побед Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина.

— Мы собрались сюда, — продолжает т. Лукин, — чтобы выдвинуть кандидата в Верховный Совет СССР от Амуро-Сунженского избирательного округа № 171.

Избирается работий президиум собрания. Места в президиуме занимают сек-

星星  
Началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Вчера предвыборные собрания состоялись в паровозном депо, на заводе № 5 и в Тайгинском совхозе. Рабочие, служащие и инженерно-технические работники с чувством глубокой радости и гордости поддерживают выдвинутую трудящимися столицы первую кандидатуру в депутаты социалистического парламента нашего любимого вождя и учителя великого Сталина.

Трудящиеся нашего города выдвигают кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР заместителя начальника паровозного депо Тайга, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова и поддерживают кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Первого Заместителя Народного Комиссара земледелия СССР Ивана Александровича Бенедиктова.

Борис горкома ВКП(б) тов. Ерукаев, зам. начальника паровозного депо, Герой Социалистического Труда т. Сафонов, председатель райпрофсоюза т. Гулевский, мастер цеха подъемки тов. Тризна и другие.

По предложению секретаря узлового парткома т. Каймановича избирается почетный президент.

— Товарищ Сталин! Присутствующие своим устраивают овации в честь первого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Долго несмолкаемыми аплодисментами встречают собрание имена товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Жданова, Хрущева, Маленкова, Микояна и других руководителей партий и правительства.

Окончание на 2-й стр.

## На предвыборном собрании коллектива паровозного депо

*Окончание. Начало на 1-й стр.*

Первое слово предоставляемся мастеру цеха промывки, орденоносцу т. Захарову.

Товарищи! — говорит он, — Сталинская Конституция дала нам право на светлую и зажиточную жизнь, право на труд, на отдых, на образование. Я поступил на работу в депо учеником. Сейчас мне доверили руководить цехом. Правительство наградило меня орденом Трудового Красного Знамени.

Таких примеров можно привести много. В нашем деле растут ряды стахановцев, крепнут кадры квалифицированных рабочих. Мы неплохо ремонтируем паровозы, выполняем свой производственный план.

Многими своими достижениями мы обязаны нашему знатному мастеру ремонтирующего дела Ивану Герасимовичу Сафонову. Под его руководством выросли сотни стахановцев, он научил нас скоростным методам ремонта.

Имя Ивана Герасимовича Сафонова хорошо известно далеко за пределами Тайги. Правительство присвоило ему звание «Героя Социалистического Труда» с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот».

Я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, пламенного патриота Родины, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова.

Громом аплодисментов отвечают присутствующие на предложение т. Захарова.

Тов. Захаров рассказывает биографию тов. Сафро-

нова, его производственный путь от ученика слесаря до заместителя начальника депо.

— Я уверен, — говорит он в заключение, — что присутствующие на собрании поддержат мое предложение. Иван Герасимович Сафонов большевистскими делами оправляет оказанное ему доверие и будет верным слугой народа.

Слово берет мастер цеха подъемки т. Тризна. Он горячо приветствует кандидатуру тов. Сафонова и вносит предложение поддержать коллективы Иркутского мясокомбината, Кемеровского азотно-тукового завода, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу Первого Заместителя Народного Комиссара земледелия СССР тов. Бенедиктова Ивана Александровича.

Бурными аплодисментами рабочие, командиры и служащие депо выражают единодушное согласие с предложением т. Тризны.

Один за другим на трибуне поднимаются рабочие, командиры и служащие депо т. Анисимов, Додонов, Грибунин, Петрова, Прудников и другие. В взволнованных речах они приветствуют первого кандидата советского народа в высший орган власти — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Все выступающие горячо поддерживают кандидатуры товарищей Сафонова и Бенедиктова, говорят, что они будут достойными посланниками в советский парламент.

На трибуне старейший слесарь депо т. Анисимов. Он говорит:

— Ивана Герасимовича Сафонова я знаю много лет. Он всегда был передовым, инициативным производственным. Вырастил сотни стахановцев. Всегда помогал рабочим советом, передавал свои знания. Иван Герасимович непревзойденный мастер ремонтного дела. Он патриот Родины, верный сын народа, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Слово предоставляется Ивану Герасимовичу Сафонову. Он говорит:

— От души благодарю за оказанное мне величайшее доверие. Буду верным служащим народа.

Зачитывается проект постановления о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова и о поддержании выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Первого Заместителя Народного Комиссара земледелия СССР Ивана Александровича Бенедиктова.

Собрание единогласно, под бурные аплодисменты принимает постановление.

Затем зачитывается письмо вождю народа, Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. Присутствующие на собрании снова устраивают овацию в честь своего первого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР любимого Сталина.

## Постановление предвыборного собрания паровозного депо

Великий советский народ, одержавший под руководством родной большевистской партии Ленина — Сталина всемирно-историческую победу над немецко-фашистскими и японскими империалистами, с великой радостью и воодушевлением идет к всенародному празднику трудящихся — дню выборов в Верховный Совет СССР.

Овянная славой победы, тесно сплоченная вокруг большевистской партии и советского правительства, вокруг великого вождя народов, творца самой демократической в мире Конституции, товарища Сталина, наша страна идет навстречу выборам в верховный орган государственной власти. Эти выборы будут новым ярчайшим триумфом советской демократии и невиданной чистотой силы и выразительности демонстраций советского патриотизма и величайшего единства и монолитности нашего социалистического общества.

Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо Тайга единодушно поддерживает и с радостью присоединяется к предложениям трудящихся столицы Советского Союза — Москвы о выдвижении первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР родного отца и учителя товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, его учеников и близких соратников.

Собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо Тайга, обсудив кандидатуру в Совет Союза от 171-го Аяжеро-Судженского избирательного округа по выборам в Верховный Совет СССР единодушно выдвигает кандидатом в депутаты Сафонова Ивана Герасимовича, 1898 года рождения, старшего рабочего депо Тайга, заместителя начальника депо, Героя Социалистического Труда, дважды орденоносца, члена большевистской партии с 1941 года, проживающего в городе Тайга, по Березовскому переулку № 21.

Мы Ивана Герасимовича Сафонова выдвигаем, как первого сына большевистской партии Ленина — Сталина, активного общественного деятеля, члена Тайгинского городского и Кемеровского областного комитетов ВКП(б). Работая в паровозном депо Тайга с 1912 года, тов. Сафонов вырос от ученика слесаря до заместителя начальника паровозного депо.

Депутат Верховного Совета СССР первого созыва, верный сын русского народа, видный государственный деятель Иван Александрович Бенедиктов является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Работая в цехе промывочного ремонта бригадиром и мастером, Иван Герасимович Сафонов явился инициатором внедрения передовых методов ремонта паровозов по всей сети дорог Советского Союза. Под его руководством воспитались сотни прекрасных, высоко квалифицированных рабочих депо. Иван Герасимович Сафонов стал непревзойденным мастером ремонтного дела.

Товарищ Сафонов И. Г. — верный сын и патриот великой советской Родины и своего народа. Весь наш коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо призывают всех трудящихся города Тайга и 171 избирательного округа поддержать наше предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и единодушно отдать свой голос 10 февраля 1946 года за Героя Социалистического Труда — Сафонова Ивана Герасимовича.

Собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо Тайга единодушно поддерживает предложение рабочих и служащих Иркутского мясокомбината имени Микояна, колхозников колхоза «Красная заря», рабочих Хомутовской МТС, колхозников колхоза «Красный Максай», рабочих, служащих, инженеров и техников Кемеровского азотно-тукового завода о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу Первого Заместителя Народного Комиссара земледелия СССР тов. Бенедиктова Ивана Александровича, верного сына русского народа, видного государственного деятеля.

Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Сталинская Конституция — самая демократическая Конституция в мире!

Да здравствуют кандидаты в депутаты высшего органа социалистического государства!

Да здравствует большевистская партия Ленина — Сталина — организатор и духовник великих побед советского народа!

Да здравствует великий вождь, родной отец и учитель, Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ

## Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Иван Александрович Бенедиктов

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники Иркутского мясокомбината имени Микояна, колхозники колхоза «Красная заря», рабочие Хомутовской МТС, колхозники колхоза «Красный Максай», рабочие, служащие, инженеры и техники Кемеровского азотно-тукового

завода выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу Первого Заместителя Народного Комиссара земледелия СССР тов. Бенедиктова Ивана Александровича.

Иван Александрович Бенедиктов вел большую руководящую работу в сельском хозяйстве: был агрономом, заместителем директора совхоза, затем Народным Комиссаром совхозов РСФСР, Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР, а в 1938 году утвержден Народным Комиссаром земледелия СССР.

На этой работе тов. Бенедиктов находился до 1943 года. Под его руководством Наркомзем СССР провел большую работу по

повышению урожайности сельскохозяйственных культур, по развитию общественного животноводства в колхозах.

С 1943 года по настоящее время т. Бенедиктов — Первый Заместитель Народного Комиссара земледелия СССР. Он член ВКП(б) с 1930 года.

За успешное выполнение заданий правительства по укреплению сельского хозяйства тов. Бенедиктов награжден двумя орденами Ленина.

Депутат Верховного Совета СССР первого созыва, верный сын русского народа, видный государственный деятель Иван Александрович Бенедиктов является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.